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ATA N°. 21/2009 

 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de setembro de 2.009, (sexta-

feira) às 19:00 horas no Plenário das Deliberações da Câmara Municipal 

de Nortelândia, onde reuniram-se Ordinariamente os seguintes Vereadores: 

 

PRESIDENTE: Aníbal Ferreira de Oliveira, 

VICE-PRESIDENTE: Benedito Hudson Monteiro e Mayer, 

1°. SECRETÁRIO: Luiz Fernandes de Souza, 

2°. SECRETÁRIO: Mariano Gomes Miranda, 

3°. SECRETÁRIO: Nilson de Arruda Neves, 

   VEREADORES: Rubilan Nunes de Oliveira, 

               Luiz Garcia Taborda,e 

               Vagnir Barbosa Batista 

 

Sob a Presidência do Sr. Aníbal Ferreira, que após verificar o 

quorum, declarou aberta sob a proteção do nosso bom Deus, a sessão 

ordinária em seu tempo regimental com a finalidade de tratar de assuntos 

de real interesse do nosso Município. Ausente nesta sessão somente o 

Vereador Paulo Cassimiro. Na seqüência, o Sr°. Presidente solicita do 

Secretário Geral que faça a leitura da pauta do dia como se segue: 1º.) 

Leitura da Ata nº.  20/2009; 2º.) Leitura dos ofícios 814 e 816/2009, da  

Assembléia Legislativa/MT;  3º.) Requerimento nº. 023/2009, de autoria 

do Vereador Vagnir Barbosa Batista; 4°.) Requerimentos nºs. 024 e 

025/2009, de autoria dos Vereadores Benedito Hudson Monteiro e Mayer e 

Mariano Gomes Miranda; 5º.) Indicações nºs. 126, 127 e 128/2009, de 

autoria do Vereador Luiz Garcia Taborda; 6º.) Indicação nº. 129/2009, de 

autoria do Vereador Rubilan Nunes de Oliveira; 7º.) Indicações nºs. 130 

e 131/2009, de autoria dos Vereadores Mariano Gomes Miranda e Benedito 

Hudson Monteiro e Mayer; 8º.) Indicação nº. 132/2009, de autoria do 

Vereador Vagnir Barbosa Batista. Na sequência foi lida pelo Secretário 

Geral a ata de n°. 020/2009, que foi aprovada por todos os Vereadores; 

Em seguida foi feita a leitura dos ofícios nºs. 814 e 816, do Gabinete 
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do Deputado Estadual José Domingos; Ato contínuo foi lido o requerimento 

nº. 023/2009, de autoria do Vereador Vagnir Barbosa,onde requer do 

Presidente da Câmara Municipal que seja realizado a eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o anuênio de 2.010 na última sessão 

ordinária do corrente ano. O Vereador Vagnir Barbosa sustentou em sua 

justificativa que diante das turbulências ocorridas nos últimos três 

anos, em que a eleição foi antecipada, causando transtornos aos demais 

pares, com a acirramento das disputas que chegaram aos tribunais. Nos 

anuênios de 2.006, 2.007 e 2.008, a  eleição fora requerida e realizada 

antecipadamente antes da última sessão ordinária legislativa, por conta  

da apresentação de um requerimento em plenário por algum vereador, que 

requeria a antecipação da eleição, o que gerou transtornos e ocasionou 

várias ações judiciais que tramitaram até ao Tribunal de Justiça/MT, 

provocando um desequilíbrio político,  que quebrou a harmonia interna da 

casa.   

Vagnir Barbosa Batista, pede que seja respeitado o regimento interno, 

bem como, a Lei Orgânica Municipal, que são omissos em determinar uma 

data certa para a realização da eleição, e ainda considerando que no 

período de 1990 até o ano de 2.004 vigorava a Lei Orgânica antiga e 

desta feita era ocorrido a eleição na última sessão ordinária do ano. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou em votação o requerimento nº. 

023/2009, que foi aprovado por unanimidade do soberano plenário. Dando 

prosseguimento, foram lidos os requerimentos nºs. 024 e 025/2009, de 

autoria dos Vereadores Benedito Hudson e Mariano Gomes, onde requerem do 

Prefeito Municipal que reivindique junto a Bancada Federal de Mato 

Grosso em Brasília, bem como, à Assembléia Legislativa/MT, união e 

esforços políticos junto à Superintendência da Caixa Econômica Federal 

para que viabilize a instalação de um Posto ou Agência Bancária em nosso 

Município. O requerimento 025/2009,requer que tomem providências no 

sentido de coibir as ações de motoristas, possivelmente alcoolizados, 

que estão dirigindo perigossamente seus veículos no âmbito da Praia Nort 

Flay,inclusive dando cavalo de pau, colocando em risco a segurança das 

pessoas que ali frequentam, principalmente nos finais de semana, quando 

o fluxo de pessoas ali aumentam. Em seguida o Senhor Presidente colocou 

em votação os requerimentos 024 e 025/2009, que foram aprovados por 
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todos os Vereadores da Câmara Municipal.  Na sequência foram lidas as 

indicações nºs. 126, 127 e 128/2009, de autoria do Vereador Luiz Garcia, 

onde indica ao Prefeito Municipal as seguintes necessidades: 

disponibilize em todos os órgãos públicos municipais, principalmente nos 

PSFs, a utilização de copos descartáveis aos usuários que frequentam 

essas repartições; a realização de serviços de encascalhamento e 

patrolamento da estrada vicinal compreendendo o trecho da vila do 

Santaninha até a propriedade do Sr. Luiz Cassiano; Restauração geral da 

ponte de madeira que fica localizada na estrada que dá acesso ao 

distrito do Santaninha, especificamente próximo a propriedade do Sr. 

Saturnino. O Vereador Luiz Garcia fez o uso da Tribuna onde apresentou 

as suas justificativas dizendo que com o inicio das chuvas o trecho esta 

se tornando intransitável. O tráfego de veículos em razão do grande 

volume de areia está também dificultando a passagem pelo local.  

Com relação a necessidade de que em todos os órgãos públicos municipais, 

principalmente nas unidades dos PSF’s, se faça a utilização de copos 

descartáveis aos usuários que freqüentam as repartições, o vereador 

pontuou que atualmente os órgãos públicos municipais principalmente os 

PSF’s, recebem dezenas de pessoas diariamente e a utilização de copos 

descartáveis nas repartições públicas municipais vem idealizar uma 

medida higiênica evitando que as pessoas compartilham num só copo o 

consumo de água, bem como, evitar a transmissão de doenças contagiosas 

como é o caso da herpes labial e várias outras transmissíveis pelo uso 

coletivo de copos, onde percebemos que essa situação acontece 

cotidianamente nos PSF I e II, onde os pacientes são obrigados a 

dividirem um único copo que fica no bebedouro, pois, normalmente os 

usuários do sistema de saúde estão com algum problema de enfermidade. No 

tocante a restauração geral da ponte de madeira que fica localizada na 

estrada que dá acesso ao distrito do Santaninha, especificamente próximo 

a propriedade do senhor. Saturnino, o vereador disse que  as condições 

da ponte se encontram precárias, e que diante do tráfego de veículos 

pesados, pode comprometer o acesso a algumas localidades neste período 

de chuvas, numa eventual queda da ponte, causando sérios prejuízos aos 

produtores. Dando prosseguimento o Senhor Presidente colocou em votação 

as indicações nºs. 126, 127 e 128/2009, que foram aprovadas por todos os 
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vereador presentes na sessão. Na sequência foi lida a indicação nº. 

129/2009, de autoria do Vereador Rubilan Nunes, onde indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da realização de contratação de 01 (UM) Médico 

Veterinário. O Vereador Rubilan sustentou a sua defesa na tribuna 

dizendo que é de fundamental importância a contratação desse médico-

veterinário, pois irá prestar serviços na zona rural junto aos 

agropecuaristas, dando orientações e suporte técnico necessário no trato 

com o gado e outros animais, tendo em vista o aparecimento de vários 

casos da raiva animal no município, de forma que estamos percebendo que 

os nossos agropecuaristas  estão a mercê da falta desse profissional, 

principalmente aqueles de pequenas propriedades que tanto necessitam de 

um apoio técnico para que todas as ações sejam supervisionadas por um 

profissional devidamente capacitado. O Vereador Luiz Garcia fez o uso da 

Tribuna para manifestar apoio na indicação  e lembrou que já tinha 

apresentado uma indicação neste sentido de sua autoria, onde já existe 

uma lei municipal do ano de 2.006, que autoriza essa contratação e até o 

presente momento o Município não efetou esta contratação. Ato contínuo o 

Senhor Presidente colocou qme votação a indicação nº. 129/2009, que foi 

aprovado por todos os Vereadores presentes. Continuando foram lidas as 

indicações nºs. 130 e 131/2009, de autoria dos Vereadores Mariano Gomes 

e Benedito Hudson, onde indicam ao Prefeito Municipal as seguintes: 

colocação de uma proteção com estrutura metálica em toda a extensão da 

passarela da Praia Nort Flay; e restauração do calçamento de 

paralelepípedo no entrocamento da esquina Ademar de Barros com a Av. 

Pref. João Macaúba. O Vereador Mariano Gomes um dos autores da matéria 

fez o uso da tribuna onde apresentou a sua justificativa dizendo que a 

proteção na praia norteflay tem a finalidade de evitar a entrada e o 

tráfego de veículos e motocicletas no local da área praia, inibindo as 

ações de vandalismo praticados por motoristas em direção perigosa que 

estão causando estragos na areia. A restauração do calçamento fica ao 

lado da sorveteria gaúcha, tendo em vista que está causando transtornos 

e riscos de acidentes com motoristas no momento no cruzamento da 

mencionada esquina. Em seguida o senhor Presidente colocou em votação as 

indicações nºs. 130 e 131/2009, que foram aprovadas por todos os 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento, foi lida a indicação nº. 
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132/2009, de autoria do Vereador Vagnir Barbosa, onde indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize recursos orçamentários e financeiros para a 

construção de uma Praça poli esportiva de lazer no centro do residencial 

Macimino Claro de Oliveira, localizado no Bairro Bandeirantes. O 

Vereador Vagnir Barbosa apresentou a sua justificativa dizendo que essa 

obra é esperada pela população há muito tempo e seria uma excelente 

alternativa de lazer para aquela população. Um local delineado que 

poderá dar melhor qualidade de vida e bem estar a todos os moradores 

daquele Bairro. Dando prosseguimento,o Senhor Presidente colocou em 

votação a indicação nº. 132/2009, que foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores da Câmara Municipal. Cumprida a pauta e não havendo mais nada 

a se tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e 

para constar determinou que fosse lavrada a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme consta, vai assinada por mim Gilson Portela 

Oliveira-Secretário Geral, pela Servidora Pública Ângela Maria de 

Almeida Porto que a transcreveu no livro ata, pelo Senhor Presidente e 

pelos demais Vereadores. 

 

 

 

 

 

  
 

 
 
 
 
 
 


